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Haiigure 3Ha4YeHNHe BBIPAKEHU:
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Haiigute 3HaYeHNHe BBIPAKEHUA %:
a)mpu a = —3, b = 2: 6)mpu a = 7,6, b= ~0,2; s)npa a~=—2,1,b= -8,4.

Pemure ypaBHEeHUE!:
a) 3x = —4,08; 6) —2x = 75; B) —bx = —0,45; r) 0,2x = —2,8.

BbIYNCIEHUE 3HAYEHNIA BbIPAXKEHWUIA

B kaxux ciaydadx Bce TPHU Ipo0u paBHBI:
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Vcnonb3ya TIPUeM, HOKA3aHHBIN B IpuMepax 5 u 6 (c. 197) , BBIUKCTHUTE:
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OnpepenuTe DOPAIOK meiicTBUIl ¥ HalAWTe 3HAYEHNA BBIPpAYKEHUIM:

a) -2 - (=2,5) — 2,6 m —2 - (-2,5 — 2,6); 6) 245 (—%J u (—% 5 5] : (——123}

Haildume 3Ha4eHUe 8blLDANCECHUA (N\e 664—666).

a) 5.8 — (=0.9) <@ = 101 s 8) 0,8 — 1,5 - 1,4 + 2,3;
6) —2,8 : (1,6 — 1,2) + 3,4; r) (-1,9 - 0,3) : (-2,6 + 3,1).
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Wssectro, uto a = 0,2, b = 7,5. Haiigure:
ab; -ab; (-a)-(-b) (-a)° b; a-(-b).

Magecrso, uto x < 0, y < 0. CpaBHuTE C HYJIEM:

a) xy; 6) (—%)* CuR B r) (—x) + (=Y)s

Ha koopAMHATHOM OpAMON TOUYKAMU
oTMeueHbl uncaa a u b.

OmnpepeuTe:

1) MOAyJIb KAKOro U3 1HCes, a uau b, 6osbIIe;

2) HmOJI0KUTEIbHBIM WU OTpUIATEJbHBIM ABJIAETCHE 3HaYCHES

a)a + b; 8).a:—nb; B) b — a; r) ab; A)E-






